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1. Fiche de l'école

Ci-dessous sont repris les informations générales concernant cet établissement scolaire

2. Comportement de mobilité - les résultats

La procédure d'enquête concerne les parents d'élèves de cet établissement scolaire.
L'enquête s'est déroulée en mai 2009 et les questionnaires ont été encodés par des
membres de l'administration communale.

2.1 Taux de participation

Nombre de questionnaires encodés : 73

Nombre d'élèves concernés par cette enquête : 115

Dénomination complète de l'école Ecole communale de Membach

Adresse 

Rue et N° Place Thomas Palm, 15

CP et Localité 4837    Baelen

Type d’enseignement fondamental

Site Internet de l’école 

Directrice, directeur de l’école

Téléphone 

GSM 

Fax 

Adresse mail 

Corps enseignant (nbre)

Personnel d’encadrement / technique (nbre)

Nombre d’élèves en maternelle

Nombre d’élèves en primaire

Nombre total de parents d’élèves
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2.2  Moyen de transport principal

Nombre total des élèves concernés par cette question : 115

Mode de déplacement Nb élèves % Nb parents %

Voiture 87 75.7% 55 75.3%

A pied 28 24.3% 18 24.7%

TOTAL : 115 100.0% 73 100.0%
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Voiture A pied

ALLER

2.2.1  Moyen de transport principal pour venir à l'école

Nombre total de parents concernés par cette question : 73

Population de base : 115 élève(s)
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2.2  Moyen de transport principal

Mode de déplacement Nb élèves % Nb parents %

Voiture 88 76.5% 56 76.7%

A pied 27 23.5% 17 23.3%

Population de base : 115 100.0% 73 100.0%
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2.2.2  Moyen de transport principal pour le retour de l'école

Population de base : 115 élève(s)

Nombre total de parents concernés par cette question : 73

Nombre total des élèves concernés par cette question : 115
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2.3  Distance entre le domicile et l'école

Population de base : 115 élève(s)

Distance Nb élèves % Nb parents %

<= à 1 Km 49 42.6% 30 41.1%

1 à 4 Km 33 28.7% 23 31.5%

4 à 12 Km 25 21.7% 15 20.5%

12 à 20 Km 6 5.2% 4 5.5%

> à 20 Km 2 1.7% 1 1.4%

TOTAL : 115 100.0% 73 100.00 %
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Distance entre le domicile et l'école

Nombre total de parents concernés par cette question : 73

Nombre total des élèves concernés par cette question : 115
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2.4  Rapport entre la distance et le mode de transport

Population de base : 115 élève(s)

<= à 1 Km 1 à 4 Km 4 à 12 Km 12 à 20 Km > à 20 Km TOTAL

Voiture 22 32 25 6 2 87

A pied 27 1 0 0 0 28

TOTAL : 49 33 25 6 2 115
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 Voiture

 A pied

Rapport entre la distance et le mode de transport

Nombre total de parents concernés par cette question : 73

Nombre total des élèves concernés par cette question : 115
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2.5  Origine et mode de transport

Voiture A pied TOTAL

Membach 36 27 63

Eupen 22 0 22

Jalhay 7 0 7

Kettenis 6 0 6

Goé 4 0 4

Raeren 4 0 4

Welkenraedt 4 0 4

Baelen 2 1 3

Limbourg 1 0 1

Wegnez 1 0 1

TOTAL : 87 28 115

Nombre total de parents concernés par cette question : 73

Nombre total des élèves concernés par cette question : 115
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2.6  Durée du trajet pour se rendre à l'école

Population de base : 115 élève(s)

Voiture A pied TOTAL

6 à 15 min 42 5 47

16 à 30 min 5 1 6

<= à 5 min 40 22 62

TOTAL : 87 28 115
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Voiture A pied

 6 à 15 min
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 <= à 5 min

Durée du trajet pour se rendre à l'école

Nombre total de parents concernés par cette question : 73

Nombre total des élèves concernés par cette question : 115
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2.7  Heure d'arrivée à l'école

Population de base : 115 élève(s)

7.30 7.35 7.45 7.50 7.55 8.00 8.10 8.15 8.20 8.25 8.28 8.30 8.40 8.45 9.00 TOTAL

Voiture 1 1 4 7 0 17 6 13 9 7 1 14 1 3 3 87

A pied 0 0 2 0 1 2 6 12 4 0 0 1 0 0 0 28

TOTAL : 1 1 6 7 1 19 12 25 13 7 1 15 1 3 3 115
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Heure d'arrivée à l'école

Nombre total de parents concernés par cette question : 73

Nombre total des élèves concernés par cette question : 115
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2.8  Utilisation de la voiture pour venir à l'école

2.8.1  Après avoir amené les enfants à l'école, le conducteur rentre-t-il chez lui?

Oui/Non Nb élèves % Nb parents %

Non 63 72.4% 40 72.7%

Oui 24 27.6% 15 27.3%

Total : 87 100.0% 55 100.0%

40

15

Non

Oui

Après avoir amené les enfants à l'école, le conducteur rentre-t-il chez lui?

Population de base : 55 parent(s)

Nombre total de parents concernés par cette question : 55

Nombre total des élèves concernés par cette question : 87
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2.8  Utilisation de la voiture pour venir à l'école

2.8.1  Après avoir amené les enfants à l'école, le conducteur rentre-t-il chez lui?

Population de base : 55 parent(s)

Nombre total de parents concernés par cette question : 55

Nombre total des élèves concernés par cette question : 87

a. en relation avec la distance

Non Oui TOTAL

<= à 1 Km 8 5 13

1 à 4 Km 16 6 22

4 à 12 Km 13 2 15

12 à 20 Km 3 1 4

> à 20 Km 0 1 1

TOTAL 40 15 55
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2.8  Utilisation de la voiture pour venir à l'école

2.8.2  Si le conducteur n'amenait pas d'enfants à l'école, ferait-il le même chemin ?

Oui/Non Nb élèves % Nb parents %

Non 31 49.2% 20 50.0%

Oui 32 50.8% 20 50.0%

TOTAL : 63 100.0% 40 100.0%

20

20

Non

Oui

Si le conducteur n'amenait pas d'enfants à l'école, ferait-il le
même chemin ?

Population de base : 40 parent(s)

Nombre total de parents concernés par cette question : 40

Nombre total des élèves concernés par cette question : 63
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2.8  Utilisation de la voiture pour venir à l'école

Population de base : 55 parent(s)

2.8.3  Taux d'occupation des voitures

Nombre total de parents concernés par cette question : 55

Nombre total des élèves concernés par cette question : 87

Nb élèves % Nb parents %

1 enfant 19 21.8% 19 34.5%

2 enfants 49 56.3% 28 50.9%

3 enfants ou + 19 21.8% 8 14.5%

87 100.0% 55 100.0%

19

28

8

1 enfant

2 enfants

3 enfants ou +

Taux d'occupation des voitures

55 voiture(s) transporte(nt) 99 enfant(s) dont 87
fréquente(nt) cet établissement scolaire.
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2.9  Utilisation de la voiture pour le retour de l'école

2.9.1  Si votre enfant rentre de l'école en voiture, le conducteur vient-il de chez lui?

Nb élèves % Nb parents %

Non 38 43.2% 24 42.9%

Oui 50 56.8% 32 57.1%

Total 88 100.0% 56 100.0%

24

32

Non

Oui

Si votre enfant rentre de l'école en voiture, le conducteur vient-il de chez lui?

Population de base : 56 parent(s)

Nombre total de parents concernés par cette question : 56

Nombre total des élèves concernés par cette question : 88
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2.9  Utilisation de la voiture pour le retour de l'école

Population de base : 56 parent(s)

2.9.2  Taux d'occupation des voitures

Nombre total de parents concernés par cette question : 56

Nombre total des élèves concernés par cette question : 88

Nb élèves/voiture Nb élèves % Nb parents %

1 enfant 20 22.7% 20 35.7%

2 enfants 46 52.3% 27 48.2%

3 enfants ou + 22 25.0% 9 16.1%

Total 88 100.0% 56 100.0%

20

27

9

1 enfant

2 enfants

3 enfants ou +

Taux d'occupation des voitures

56 voiture(s) transporte(nt) 101 enfant(s) dont 88
fréquente(nt) cet établissement scolaire.
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2.10  Existence d'un arrangement

Nb élèves % Nb parents %

Non 111 96.5% 70 95.9%

Oui, au retour 4 3.5% 3 4.1%

TOTAL 115 100.0% 73 100.0%

Population de base : 115 élève(s)

Nombre total de parents concernés par cette question : 73

Nombre total des élèves concernés par cette question : 115

111

4

Non

Oui, au retour

Existence d'un arrangement
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2.11  Potentiel d'utilisation de la marche à pied pour venir à l'école

2.11.1  Vous habitez à une distance raisonnable de l'école (+/- 4 Km) et, si votre enfant
ne vient pas à pied, accepteriez-vous qu'il utilise ce mode de déplacement ?

Nb élèves % Nb parents %

Non 35 64.8% 25 71.4%

Oui 19 35.2% 10 28.6%

TOTAL 54 100.0% 35 100.0%

Population de base : 54 élève(s)

Nombre total de parents concernés par cette question : 35

Nombre total des élèves concernés par cette question : 54

35

19

Non

Oui

Vous habitez à une distance raisonnable de l'école (+/- 4 Km) et, si votre enfant ne
vient pas à pied, accepteriez-vous qu'il utilise ce mode de déplacement ?
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2.11  Potentiel d'utilisation de la marche à pied pour venir à l'école

Population de base : 35 élève(s)

2.11.2  Raisons évoquées par les parents pour la non utilisation de la marche à pied.

Nombre total de parents concernés par cette question : 25

Nombre total des élèves concernés par cette question : 35

Le total peut être supérieur à 35 étant donné que la question autorise
plusieurs réponses.

Autres Nb élèves Nb parents

Oui 10 6

Trop dangereux Nb élèves Nb parents

Oui 26 19

Manque d'aménagements Nb élèves Nb parents

Oui 8 5

4 4 4

6

22

4

0

5

10

15

20

25

<= à 1 Km 1 à 4 Km

Autres (1)

Trop dangereux (1)

Manque d'aménagements (1)

Raisons évoquées par les parents pour la non utilisation de la marche à pied.
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2.12  Potentiel d'utilisation du vélo pour venir à l'école

2.12.1  Vous habitez à une distance raisonnable de l'école (<= à 4 Km) et, si votre enfant
ne vient pas à vélo, accepteriez-vous qu'il utilise ce mode de déplacement ?

Nb élèves % Nb parents %

Non 61 74.4% 41 77.4%

Oui 21 25.6% 12 22.6%

Total : 82 100.0% 53 100.0%

61

21

Non

Oui

Vous habitez à une distance raisonnable de l'école (<= à 4 Km) et, si votre enfant ne vient
pas à vélo, accepteriez-vous qu'il utilise ce mode de déplacement ?

Population de base : 82 élève(s)

Nombre total de parents concernés par cette question : 53

Nombre total des élèves concernés par cette question : 82
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2.12  Potentiel d'utilisation du vélo pour venir à l'école

Population de base : 61 élève(s)

2.12.2  Raisons évoquées par les parents pour la non utilisation du vélo.

Autres Nb enfants Nb parents

Oui 8 5

Trop dangereux Nb enfants Nb parents

Oui 47 32

Manque d'aménagements Nb enfants Nb parents

Oui 25 15

Nombre total de parents concernés par cette question : 41

Nombre total des élèves concernés par cette question : 61

Le total peut être supérieur à 61 étant donné que la question autorise
plusieurs réponses.

2

24

19

6

23

6
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<= à 1 Km 1 à 4 Km

Autres (2)

Trop dangereux (2)

Manque d'aménagements (2)

Raisons évoquées par les parents pour la non utilisation du vélo.
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2.13  Connaissance du Transport Scolaire

Nb élèves % Nb parents %

Non 53 46.1% 35 47.9%

Oui 62 53.9% 38 52.1%

Total : 115 100.0% 73 100.0%

Population de base : 115 élève(s)

Nombre total de parents concernés par cette question : 73

Nombre total des élèves concernés par cette question : 115

53

62

Non

Oui

Connaissance du Transport Scolaire
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2.14  Potentiel d'utilisation du bus de ramassage scolaire organisé via l'école

2.14.1  Si c'était possible, accepteriez-vous de laisser venir votre enfant en bus de
ramassage scolaire organisé via l'école ?

Nb élèves % Nb parents %

Non 49 42.6% 29 39.7%

Oui 66 57.4% 44 60.3%

Total : 115 100.0% 73 100.0%

Population de base : 115 élève(s)

49

66

Non

Oui

Si c'était possible, accepteriez-vous de laisser venir votre enfant en bus de
ramassage scolaire organisé via l'école ?

Nombre total de parents concernés par cette question : 73

Nombre total des élèves concernés par cette question : 115
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2.14  Potentiel d'utilisation du bus de ramassage scolaire organisé via l'école

2.14.2  Raisons évoquées par les parents pour la non utilisation du ramassage scolaire
organisé via l'école.

Population de base : 49 élève(s)

Payant Nb élèves Nb parents

Oui 2 1

Manque d'aménagement Nb élèves Nb parents

Cela prendrait trop de temps Nb élèves Nb parents

Oui 2 1

Les horaires ne correspondent pas Nb élèves Nb parents

Oui 13 7

Autres Nb élèves Nb parents

Oui 32 20

Le total peut être supérieur à 49 étant donné que la question autorise plusieurs
réponses.

Nombre total de parents concernés par cette question : 29

Nombre total des élèves concernés par cette question : 49
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Cela prendrait trop de temps (3)

Les horaires ne correspondent pas (3)

Manques d'aménagements (3)

Payant (3)

Raisons évoquées par les parents pour la non utilisation du ramassage
scolaire organisé  via l'école.
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2.14  Potentiel d'utilisation du bus de ramassage scolaire organisé via l'école

2.14.2  Raisons évoquées par les parents pour la non utilisation du ramassage scolaire
organisé via l'école.

Population de base : 32 élève(s)

Nombre total de parents concernés par cette question : 20

Nombre total des élèves concernés par cette question : 32

Répartition des réponses en fonction de la distance et le mode de déplacement

Rubrique :"Autres"

Voiture A pied TOTAL

<= à 1 Km 9 8 17

1 à 4 Km 8 0 8

4 à 12 Km 2 0 2

12 à 20 Km 3 0 3

> à 20 Km 2 0 2

TOTAL 24 8 32

9

8

8
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2
0

2

4

6

8

10

12

14

16

18

<= à 1 Km 1 à 4 Km 4 à 12 Km 12 à 20 Km > à 20 Km

 A pied

 Voiture

Rubrique :"Autres"
Répartition des réponses en fonction de la distance et le mode de déplacement
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2.14  Potentiel d'utilisation du bus de ramassage scolaire organisé via l'école

2.14.2  Raisons évoquées par les parents pour la non utilisation du ramassage scolaire
organisé via l'école.

Population de base : 2 élève(s)

Nombre total de parents concernés par cette question : 1

Nombre total des élèves concernés par cette question : 2

Répartition des réponses en fonction de la distance et le mode de déplacement

Rubrique :"Cela prendrait trop de temps"

Voiture TOTAL

4 à 12 Km 2 2

TOTAL 2 2

2

0

1

2

3

4 à 12 Km

 Voiture

Rubrique :"Cela prendrait trop de temps"
Répartition des réponses en fonction de la distance et le mode de déplacement
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2.14  Potentiel d'utilisation du bus de ramassage scolaire organisé via l'école

2.14.2  Raisons évoquées par les parents pour la non utilisation du ramassage scolaire
organisé via l'école.

Population de base : 13 élève(s)

Nombre total de parents concernés par cette question : 7

Nombre total des élèves concernés par cette question : 13

Répartition des réponses en fonction de la distance et le mode de déplacement

Rubrique :"Les horaires ne correspondent pas"

Voiture TOTAL

<= à 1 Km 4 4

1 à 4 Km 7 7

12 à 20 Km 2 2

TOTAL 13 13
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7
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<= à 1 Km 1 à 4 Km 12 à 20 Km

 Voiture

Rubrique :"Les horaires ne correspondent pas"
Répartition des réponses en fonction de la distance et le mode de

déplacement
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2.14  Potentiel d'utilisation du bus de ramassage scolaire organisé via l'école

2.14.2  Raisons évoquées par les parents pour la non utilisation du ramassage scolaire
organisé via l'école.

Population de base : 2 élève(s)

Nombre total de parents concernés par cette question : 1

Nombre total des élèves concernés par cette question : 2

Répartition des réponses en fonction de la distance et le mode de déplacement

Rubrique :"Payant"

A pied TOTAL

<= à 1 Km 2 2

TOTAL 2 2

2

0

1

1

2

2

3

<= à 1 Km

 A pied

Rubrique :"Payant"
Répartition des réponses en fonction de la distance et le mode de déplacement
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2.15  Potentiel d'utilisation du bus ou du train pour venir à l'école

2.15.1 Accepteriez-vous de laisser venir votre enfant en bus (TEC) ou en train ?

Nb élèves % Nb parents %

Non 76 66.1% 51 69.9%

Oui 39 33.9% 22 30.1%

Total : 115 100.0% 73 100.0%

Population de base : 115 élève(s)

76

39

Non

Oui

Accepteriez-vous de laisser venir votre enfant en bus (TEC) ou en train ?

Nombre total de parents concernés par cette question : 73

Nombre total des élèves concernés par cette question : 115
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2.15  Potentiel d'utilisation du bus ou du train pour venir à l'école

2.15.2  Raisons évoquées par les parents pour la non utilisation du bus (TEC) ou du
train.

Payant Nb élèves Nb parents

Oui 4 2

Manque d'aménagement Nb élèves Nb parents

Oui 6 4

Cela prendrait trop de temps Nb élèves Nb parents

Oui 3 2

Les horaires ne correspondent pas Nb élèves Nb parents

Oui 15 10

Autres Nb élèves Nb parents

Oui 53 36

Nombre total de parents concernés par cette question : 51

Nombre total des élèves concernés par cette question : 76

Le total peut être supérieur à 76 étant donné que la question autorise
plusieurs réponses.

Population de base : 76 élève(s)
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Manque d'aménagements (4)

Payant (4)

Raisons évoquées par les parents pour la non utilisation du bus (TEC) ou du
train en fonction de la distance.
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2.15  Potentiel d'utilisation du bus ou du train pour venir à l'école

2.15.2  Raisons évoquées par les parents pour la non utilisation du bus (TEC) ou du
train.

Nombre total de parents concernés par cette question : 36

Nombre total des élèves concernés par cette question : 53

Population de base : 53 élève(s)

Rubrique :"Autres"

Répartition des réponses en fonction de la distance et le mode de déplacement

Voiture A pied TOTAL

<= à 1 Km 10 12 22

1 à 4 Km 19 1 20

4 à 12 Km 6 0 6

12 à 20 Km 3 0 3

> à 20 Km 2 0 2

TOTAL 40 13 53
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Rubrique :"Autres"
Répartition des réponses en fonction de la distance et le mode de déplacement
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2.15  Potentiel d'utilisation du bus ou du train pour venir à l'école

2.15.2  Raisons évoquées par les parents pour la non utilisation du bus (TEC) ou du
train.

Nombre total de parents concernés par cette question : 2

Nombre total des élèves concernés par cette question : 3

Population de base : 3 élève(s)

Rubrique :"Cela prendrait trop de temps"

Répartition des réponses en fonction de la distance et le mode de déplacement

Voiture TOTAL

4 à 12 Km 3 3

TOTAL 3 3
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4

4 à 12 Km

 Voiture

Rubrique :"Cela prendrait trop de temps"
Répartition des réponses en fonction de la distance et le mode de déplacement
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2.15  Potentiel d'utilisation du bus ou du train pour venir à l'école

2.15.2  Raisons évoquées par les parents pour la non utilisation du bus (TEC) ou du
train.

Nombre total de parents concernés par cette question : 10

Nombre total des élèves concernés par cette question : 15

Population de base : 15 élève(s)

Rubrique :"Les horaires ne correspondent pas"

Répartition des réponses en fonction de la distance et le mode de déplacement

Voiture A pied TOTAL

<= à 1 Km 4 1 5

1 à 4 Km 7 0 7

4 à 12 Km 1 0 1

12 à 20 Km 2 0 2

TOTAL 14 1 15
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Rubrique :"Les horaires ne correspondent pas"
Répartition des réponses en fonction de la distance et le mode de déplacement
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2.15  Potentiel d'utilisation du bus ou du train pour venir à l'école

2.15.2  Raisons évoquées par les parents pour la non utilisation du bus (TEC) ou du
train.

Nombre total de parents concernés par cette question : 4

Nombre total des élèves concernés par cette question : 6

Population de base : 6 élève(s)

Rubrique :"Manque d'aménagements"

Répartition des réponses en fonction de la distance et le mode de déplacement

Voiture A pied TOTAL

<= à 1 Km 0 1 1

1 à 4 Km 1 0 1

4 à 12 Km 4 0 4

TOTAL 5 1 6

1 1
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 A pied

 Voiture

Rubrique :"Manque d'aménagements"
Répartition des réponses en fonction de la distance et le mode de déplacement
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2.15  Potentiel d'utilisation du bus ou du train pour venir à l'école

2.15.2  Raisons évoquées par les parents pour la non utilisation du bus (TEC) ou du
train.

Nombre total de parents concernés par cette question : 2

Nombre total des élèves concernés par cette question : 4

Population de base : 4 élève(s)

Rubrique :"Payant"

Répartition des réponses en fonction de la distance et le mode de déplacement

Voiture A pied TOTAL

<= à 1 Km 3 1 4

TOTAL 3 1 4
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Rubrique :"Payant"
Répartition des réponses en fonction de la distance et le mode de déplacement
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